

उत्तर प्रदेश शासन
नगर विकास अनुभाग-1
संख्या-4157 / नौ-1-2017-333 परि/2017
लखनऊ : दिनांक-05 सितम्बर, 2017

अधिसूचना

उत्तर प्रदेश नगर निगम अधिनियम, 1959 (उत्तर प्रदेश अधिनियम संख्या-2, सन् 1959) धारा-33 एवं धारा- 32 के अधीन शक्ति का प्रयोग करके, श्री राज्यपाल, धारा 32 की उपधारा (2) के अधीन अधिसूचना संख्या-3782 / नौ-1-2017-333परि/2017, दिनांक-16 अगस्त, 2017 द्वारा गजट में प्रकाशित आदेश के अनुसरण में प्राप्त आपत्तियों पर विचार करने के पश्चात नगर निगम मुरादाबाद जिला-मुरादाबाद के नगर निगम क्षेत्र को इसके साथ संलग्न अनुसूची के स्तम्भ-2 में यथा उल्लिखित 70 वार्डों में विभाजित करते हैं। प्रत्येक वार्ड का विस्तार ऐसा होगा, जैसा उक्त अनुसूची के स्तम्भ-3/4 में उसके समक्ष उल्लिखित है।

(मनोज कुमार सिंह)
प्रमुख सचिव

संख्या एवं दिनांक तदैव

प्रतिलिपि- संयुक्त निदेशक, प्रभारी राजकीय मुद्रणालय, ऐशबाग, लखनऊ को इस आशय से प्रेषित कि इस अधिसूचना की अंग्रेजी प्रति सहित दिनांक 05 सितम्बर, 2017 के असाधारण गजट के विधायी परिशिष्ट भाग-4 खण्ड (ख) में प्रकाशित कर उसकी 50 प्रतियां शासन को प्रेषित करने का कष्ट करें।

आज्ञा से,
(शैलेन्द्र कुमार सिंह)
विशेष सचिव

संख्या एवं दिनांक तदैव-

- प्रतिलिपि निम्नलिखित को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित :-
1. सचिव, राज्य निर्वाचन आयोग, उत्तर प्रदेश, लखनऊ।
 2. निदेशक, स्थानीय निकाय, उ0प्र0, लखनऊ।
 3. मण्डलायुक्त, मुरादाबाद मण्डल, मुरादाबाद
 4. जिलाधिकारी, मुरादाबाद को इस आशय से प्रेषित कि इस अधिसूचना को संबंधित जनपद में प्रसारित कराये तथा सम्बन्धित निकाय को भी निर्देशित करें उक्त अधिसूचना/आदेश को अपने कार्यालय में नोटिस बोर्ड पर लगवाये तथा व्यापक प्रचार कराये।
 5. गार्ड फाइल।

आज्ञा से,
(शैलेन्द्र कुमार सिंह)
विशेष सचिव

अनुसूची
नगर निगम, मुरादाबाद, जिला मुरादाबाद का परिशीमन

वार्ड संख्या	वार्ड का नाम	वार्ड का विस्तार	वार्ड की सीमाएं
1	2	3	4
01	शाहपुर तिगरी	बी0एस0 राजपूत के मकान के पास से देशराज के मकान तक सड़क का पूर्वी भाग। खुशहाल ब्रेड फैक्ट्री तिराहे से गौतम बुद्ध पार्क तक सड़क का पश्चिमी भाग। देशराज के मकान से मजरा रोड़ होते हुए ब्रेड फैक्ट्री तक सड़क का उत्तरी भाग। गौतम बुद्ध पार्क से बी0एस0 राजपूत के मकान के पास करुला नाले का दक्षिण भाग	दानशाह की मिलक, शाहपुर तिगरी, पूनम बिहार, विवेक बिहार, सिद्धार्थ नगर
02	आदर्श कॉलोनी	अकबर के किले (तहसील रोड़) से दिल्ली रेलवे लाईन तक का पूर्वी भाग। पीलीकोठी चौराहे से सबका बाजार पी.एम. एस. स्कूल होते हुए ताज बैंकट व पी.एम. टी. ऑफिस होते हुये दिल्ली रेलवे लाईन तक का पश्चिमी भाग। दिल्ली रेलवे लाईन का उत्तरी भाग। कांठ रोड़ पर अकबर के किले से पीलीकोठी तक का दक्षिणी भाग।	फकीरपुरा, आदर्श कॉलोनी, नोटिफाईड एरिया, मधुवनी, मधुर बिहार, आजाद नगर का आंशिक भाग, 23 वाहिनी, 24 वांहिनी, पटेल नगर आंशिक, भोगपुर मिठौनी
03	खुशहालपुर	गौतम बुद्ध पार्क से खुशहालपुर ब्रेडफैक्ट्री तक सड़क का पूर्वी भाग। मझोली चौक से मा0 काशीराम गेट (ज्योतिबाफुले द्वार) तक सड़क का पश्चिमी भाग। खुशहालपुर ब्रेडफैक्ट्री से मझोली चौराहे तक सड़क का उत्तरी भाग। मा0 काशीराम गेट (ज्योतिबाफुले द्वार) से गौतम बुद्ध पार्क तक करुला नाले का दक्षिणी भाग।	मिलन बिहार, प्रीत बिहार, बैंक कॉलोनी, मीरपुर, मझोली।
04	पैपटपुरा लाकड़ी	मण्डी समिति के पास वी0के0एस0 स्कूल से दिल्ली रोड़ गांगन पुल तक का सड़क का पूर्वी भाग। मैनाटेर की पुलिया के पास यात्री शेड से नजाकत के मकान तक सड़क का पश्चिमी भाग। दिल्ली रोड़ गांगन पुल से चक फैजुलापुर (मैनाटेर की पुलिया तक) गांगन नदी का उत्तरी भाग। नजाकत के मकान से पैपटपुरा रमेश के (शिव मन्दिर) एवं गत्ता फैक्ट्री होते हुए	पैपटपुरा, लाकड़ी चक फैजुलापुर, (चौहानो की मिलक) पुराना माजरा, नया माजरा, मैनाटेर का आंशिक भाग

		मण्डी समिति के पास वी०के०एस० स्कूल तक सड़क का दक्षिणी भाग।	
05	आशियाना	बल्देव अग्रवाल नैट्रोपैथी से अकबर अली दुकान, इमरान मेडिकल कांठ रोड़ ब्रास सिटी गार्डन होते हुए एच०पी० पेट्रोल पम्प से रेलवे लाईन तक का पूर्वी भाग। मऊ रेलवे फाटक से रामलाल राजकीय पालीटेक्निक, कांठ रोड़ श्रद्धा ट्रेडर्स एवं अम्बेडकर पार्क शिव शक्ति मन्दिर होते हुए रामगंगा नदी का पश्चिमी भाग। मऊ रेलवे फाटक से अगवानपुर रेलवे कासिंग तक रेलवे लाईन का उत्तरी भाग। शिव शक्ति मन्दिर से बल्देव अग्रवाल नैट्रोपैथी सेन्टर रामगंगा नदी का दक्षिणी भाग।	आशियाना आंशिक, मोरा की मिलक, विशिष्ट विहार, गौर गिरेशियस, प्रेमनगर, भटावली, मऊ आंशिक
06	बंगलागाँव	प्राइमरी स्कूल से रामगंगा तक का पूर्वी भाग। दाताराम/रामगंगा से गायत्री विद्या मन्दिर होते हुए गत्ता फैक्ट्री तक का पश्चिमी भाग। प्राइमरी स्कूल से गत्ता फैक्ट्री तक का उत्तरी भाग। भगवत के मकान से नीरज के मकान होते हुए दाताराम के मकान तक का दक्षिणी भाग।	बाल्मीकि बस्ती, दसवाघाट, दौलतबाग
07	नया गाँव	मकान फूलकुर्वर सिंह से अग्रेसन हाउस व मकान नं० ए-29 अवन्तिका से 24 मीटर रोड़ से वेव ग्रीन विद्युत उपकेन्द्र तक का पूर्वी भाग। पी०डब्लू०डी० ऑफिस होते हुए अली हाऊस से रामगंगा ट्यूबैल तक का पश्चिमी भाग। कांठ रोड़ पर मकान फूलकुर्वर से पी०डब्लू०डी० ऑफिस (खरबन्दा के पास) का उत्तरी भाग। रामगंगा नदी का दक्षिणी भाग।	नयागाँव, मानसरोवर स्कूल, अवन्तिका कॉलोनी, कैनाल कॉलोनी, नवीन नगर, गौतमनगर, शील कालोनी, दीनदयाल नगर फेज-प्रथम का आंशिक भाग, देव बिहार, चक्कर की मिलक का आंशिक भाग
08	झांझनपुर	मंगल का बाजार से डा० अम्बेडकर पार्क अब्दुल तिराहा हरथला रेलवे स्टेशन का पूर्वी भाग। कांठ रोड़ काशीराम योजना तहसील रोड़ से रेलवे लाईन तक का पश्चिमी भाग। हरथला रेलवे स्टेशन से तहसील रोड़ के सामने रेलवे लाईन तक का उत्तरी भाग। तहसील रोड़ से मंगल का बाजार रोड़ तक का दक्षिणी भाग।	झांझनपुर, हिमगिरी, बसेरा, इन्दिरा कॉलोनी

09	मानसरोवर	दिल्ली रोड़ लोकोपुल मोक्षधाम करुला नाले से चौधरी चरण सिंह चौक तक सड़क का पूर्वी भाग। चौधरी चरण सिंह चौक से कैल्टन स्कूल की पुलिया (करुला नाला) तक सड़क का पश्चिमी भाग। चौधरी चरण सिंह चौक का उत्तरी भाग। कैल्टन स्कूल की पुलिया से लोकोपुल मोक्षधाम तक करुला नाले का दक्षिणी भाग।	मानसरोवर कॉलोनी शिवाजी नगर, बौद्ध विहार मझोला आंशिक
10	काजीपुरा	फत्ते सिंह के मकान से रेलवे लाईन तक मार्ग का पूर्वी भाग। किशनलाल के मकान से ठाकुर सिंह के मकान तक मार्ग का पश्चिमी भाग। फत्ते सिंह के मकान से ठाकुर सिंह के मकान तक मार्ग का उत्तरी भाग। रेलवे लाइन सहारनपुर का दक्षिणी भाग।	काजीपुरा, जवाहर नगर, लोदीपुर
11	मैनाटेर	मैनाटेर की पुलिया के पास यात्री शेड से नजाकत के मकान होते हुए करुला नाला तक का पूर्वी भाग डा0 परवेज वाली गली नं0-1 हयात नगर मुख्यमार्ग का पश्चिमी भाग। करुला नाले का उत्तरी भाग। मैनाटेर की पुलिया से राजवीर सिंह सैनी व रूबी के मकान होते हुए डा0 परवेज वाली गली तक का दक्षिणी भाग।	मैनाटेर, धीमरी पश्चिमी, सर सैयद नगर, इस्लामनगर, कचोधन आंशिक
12	देहरीगाँव (गोविन्द नगर)	चन्द्रा नर्सिंग होम से चंदौसी रेलवे लाईन का पूर्वी भाग। रेलवे लाईन कांसिग से हनुमान मूर्ति तिराहे तक सड़क का पश्चिमी भाग। अम्बेडकर नगर से चन्दौसी रेलवे कांसिग वाईपास तक रेलवे लाईन का उत्तरी भाग। हनुमान मूर्ति से चन्द्रा नर्सिंगहोम तक सड़क एवं रेलवे लाईन (रामपुर) का दक्षिणी भाग।	गोविन्द नगर ब्लाक-ए.बी.सी. डी., सरस्वती विहार, देहरीगाँव, अम्बेडकर नगर (आंशिक), लंकाबाग, बैक कॉलोनी, अनुपम नगर
13	सिविल लाईन	शाहबुलाकी चौराहे से नगर निगम क्वार्टर होते हुए कांठ रोड़ पी0डब्लू0डी0 ऑफिस तक का पूर्वी भाग। जैन मन्दिर से कमीशनरी चौराहा कचहरी रोड़ मुगलई होटल तक का पश्चिमी भाग। पी0डब्लू0डी0 ऑफिस कांठ रोड़ से जैन मन्दिर तक का उत्तरी भाग। कचहरी रोड़ तिराहे से मुगलई होटल होते हुए शाहबुलाकी चौराहा तक का दक्षिणी भाग।	सिविल लाईन, चर्च पुलिस लाईन, दयानन्द कॉलेज के पीछे, स्टेट बैंक कॉलोनी, कमला सेंटर के पीछे की आबादी, जिला अस्पताल, दीवानी, पुलिस अस्पताल, राजेन्द्र नगर, कलैक्ट्रेट

14	ज्ञानी वाली बस्ती	लोकोशेड स्थित रेलवे लाईन से लोकोशेड पुल होते हुए मोक्षधाम के बराबर स्थित चन्द्रनगर नाले तक का पूर्वी भाग। के0जी0के0 होम्योपैथिक स्कूल से बादाम सिंह तक का पश्चिमी भाग। मोक्षधाम के बराबर स्थित नाले से नाले-नाले चलते हुए मझोला रोड पर स्थित डा0 बरुआ के मकान से दाहिनी ओर माता मन्दिर वाली गली होते हुए बादाम सिंह के मकान तक का उत्तरी भाग। लोकोशेड पुल से के0जी0के0 होम्योपैथिक स्कूल डबल एन्ट्री स्थित रेलवे लाईन का दक्षिणी भाग।	ज्ञानी वाली बस्ती जीआरपी कॉलोनी, होम्योपैथिक स्कूल की आबादी, चिड़िया टोला पूर्वी, कृष्णापुरी, शक्तिनगर, शंकरनगर, गायत्री नगर
15	मऊ	मऊ कांसिंग से कांठ रोड तक का पूर्वी भाग। कांठ रोड पर मंगल का बाजार रोड से अम्बेडकर पार्क रोड तक का पश्चिमी भाग। हरथला रेलवे स्टेशन नयागाँव से मऊ कांसिंग तक का उत्तरी भाग। कांठ रोड मंगल का बाजार रोड से मऊ रोड तक का दक्षिणी भाग।	मऊ, अम्बेडकर नगर, विधाननगर, नयागाँव, मंगल का बाजार
16	बुद्धि विहार (आवास विकास)	फिड केयर स्कूल से डा0 सुदीप कौर तक सड़क का पूर्वी भाग। दिल्ली रोड मझोली चौराहे से रेनाल्ट शोरूम तक सड़क का पश्चिमी भाग। रेनाल्ट शोरूम से फिड केयर स्कूल तक सड़क का उत्तरी भाग। डा0 सुदीप कौर से मझोली चौराहे तक सड़क का दक्षिणी भाग।	बुद्धि विहार आवास विकास कालोनी, दोहरे की मड़ैया, पाल नगर
17	चन्द्रनगर	जगदीश के मकान से सनातन धर्म मन्दिर तक पूर्वी भाग। लासा मार्ट से फब्बारा चौक तक पश्चिमी भाग। फब्बारा चौक से जगदीश के मकान तक उत्तरी भाग। सनातन धर्म मन्दिर से लासा मार्ट तक दक्षिणी भाग	चन्द्रनगर, सैनियों वाली बस्ती, लोकोशेड, आजाद नगर फ्रेन्ड्स कॉलोनी, बृजधाम कॉलोनी, पटेल नगर आंशिक
18	हरथला	कांठ रोड श्रद्धा ट्रेडर्स से मोहिनी भवन ग्रीन वैल्ट एवं शिव शक्ति मन्दिर होते हुए रामगंगा नदी तक का पूर्वी भाग। कांठ रोड आनन्द भोग से विजय जैन से 24 मीटर पर विनीत अग्रवाल से डी0-37 त्यागी विला से सी0एल0गुप्ता आई0	हरथला गाँव, आशियाना प्रथम व द्वितीय, रामगंगा विहार विस्तार, केसरी कुंज, कल्पना चावला पार्क

		हॉस्पिटल होते हुए मोक्षधाम तक का पश्चिमी भाग। कांठ रोड आनन्द भोग से श्रद्धा ट्रेडर्स तक का उत्तरी भाग। मोक्षधाम से शिव शक्ति मन्दिर तक रामगंगा नदी का दक्षिणी भाग।	
19	अशोक नगर	पीलीकोठी चौराहे से फब्बारा चौराहे तक सड़क का पूर्वी भाग। गुरहट्टी चौराहे से कपूर कम्पनी चौराहा तक सड़क का पश्चिमी भाग। फब्बारा चौक से कपूर कम्पनी चौराहे तक सड़क का उत्तरी भाग। पीलीकोठी चौराहे से गुरहट्टी चौराहे तक सड़क का दक्षिणी भाग।	आर.एन. कॉलेज, गांधी पार्क, साकेत कॉलोनी, जिलाकारागार, नेत्र चिकित्सालय के पीछे की आबादी, अशोक नगर परसादीलाल रोड, रेलवे कालोनी का आशिक भाग
20	भीमाठेर	बिशनपुर गाँव से करुला नाला तक का पूर्वी भाग। ज्योतिबाफूले द्वार से लोकोपुल तक का पश्चिमी भाग ज्योतिबाफूले द्वार से गौतमबुद्ध पार्क होते हुए करुला नाला का उत्तरी भाग। रेलवे लाईन दिल्ली का दक्षिणी भाग।	सिरकोई, भूड, भीमाठेर (बिशनपुर), सम्राट अशोक नगर, इन्दिरा आवास सहकारी समिति, भोगपुर मिठौनी, कांशीराम नगर
21	लाजपत नगर	गलशहीद चौराहे से देशोरानी के मकान व सम्मल चौराहा होते हुए रेलवे लाईन तक का पूर्वी भाग। प्रभात मार्केट पुल के पास रेलवे लाईन से भारत मार्केट होते हुए अग्रवाल एक्सपोर्ट से सचदेवा एक्सपोर्ट तक का पश्चिमी भाग। करुला पुल के पास रेलवे लाईन से विजय नगर होते हुए प्रभात मार्केट पुल के पास रेलवे लाईन तक का उत्तरी भाग। सचदेवा ट्रांसपोर्ट से गलशहीद चौराहे तक का दक्षिणी भाग।	लाजपत नगर, आदर्श नगर, मैदामिल, महबुल्ला गंज, विजय नगर, शिवपुरी मंजू नगर
22	सूर्य नगर	रामलीला मैदान पुलिया से पुतलीघर चौराहे तक पूर्वी भाग। सिद्धि विनायक बैंकेट हॉल से महेश शर्मा के मकान तक पश्चिमी भाग। पुतलीघर चौराहे से कुन्दनपुर सेल्टरहोम से राम दूध भण्डार से सरकार आवास से मॉ गायत्री ट्रेडर्स से सिद्धि विनायक तक का उत्तरी भाग। महेश शर्मा के मकान से त्रिमूर्ति मन्दिर होते हुए रामलीला मैदान पुलिया तक दक्षिणी भाग।	सूर्यनगर, ढक्का, कुन्दनपुर पुरानी आबादी, विकास नगर का आशिक भाग
23	फाजलपुर	फाजलपुर प्राइमरी स्कूल से किड केयर स्कूल तक सड़क का पूर्वी भाग।	फाजलपुर, नयागाँव अम्बेडकर नगर, पूरनपुर, कंजीवाली,

		दिल्ली रोड रिनाल्ट शोरूम से गांगन पुल तक सड़क का पश्चिमी भाग। दिल्ली रोड गांगन पुल से फाजलपुर प्राइमरी स्कूल तक गांगन नदी का उत्तरी भाग। किड केयर स्कूल से (गोपालपुर होते हुए) दिल्ली रोड रिनाल्ट शोरूम तक सड़क का दक्षिणी भाग।	हुलसनगंज, गोपालपुर
24	पंडित नगला	कोहिनूर तिराहा से पण्डित नगला की मिलक तक सड़क का पूर्वी भाग। नेशनल हाईवे 24 से पंडित नगला कांसिंग तक चन्दौसी रेलवे लाईन का पश्चिमी भाग। पण्डित नगला की मिलक से चन्दौसी रेलवे लाईन तक नेशनल हाईवे 24 तथा गांगन नदी का उत्तरी भाग। पंडित नगला वाईपास कांसिंग से कोहिनूर तिराहा तक सड़क का दक्षिणी भाग।	पंडित नगला, शाहिबाबाद, पण्डित नगला मिलक, लोधी मौहल्ला,
25	चक्कर की मिलक	शकील के मकान से रामगंगा नदी का व आसिफ के मकान का पूर्वी भाग। शवनम परवीन के मकान से जददन व ट्रांसफॉर्मर होते हुये फिरासत हुसैन के मकान तक का एवं आलमगीर के मकान का पश्चिमी भाग। शवनम परवीन के मकान से शकील के मकान तक एवं मुखराम की हवेली व मौतीराम के मकान का उत्तरी भाग। रामगंगा नदी का दक्षिण भाग।	चक्कर की मिलक, त्रिलोकपुर
26	कटघर	मुन्नू दुबे के मकान से प्रभात मार्केट तक सड़क का पूर्वी भाग। गुलाबबाड़ी चुंगी से गुलाबबाड़ी फाटक होते हुये डा0 मेवाराम तक सड़क का पश्चिमी भाग। प्रभात मार्केट से गुलाबबाड़ी चुंगी तक सड़क का उत्तरी भाग। डा0 मेवाराम से सद्भावना पार्क होते हुये मुन्नू दुबे के मकान तक सड़क का दक्षिणी भाग।	कटघर पुलिस चौकी आबादी, असालतगंज फूलवती स्कूल, वीर शाह हजारी (आंशिक), मछुआपुरा, महबुल्लागंज (आंशिक), इन्द्रा कालोनी
27	लालनगरी	फाजिल की दुकान से गांगन नदी तक धीमरी मुख्य मार्ग का पूर्वी भाग। गांगन नदी के पुल से इस्लामनगर की पुलिया तक सम्मल रोड का पश्चिमी भाग। गांगन नदी का उत्तरी भाग। इस्लाम नगर की पुलिया से फाजिल की दुकान तक सड़क का दक्षिणी भाग।	लालनगरी, ख्वाजानगर, करुला की आबादी

28	प्रकाश नगर	महेन्द्र सैनी (माता मन्दिर) से राजेश सैनी (पुतलीघर एफ.सी.आई. गोदाम) तक का पूर्वी भाग। टंकी से छन्गों मल तक (रेलवे लाईन) पश्चिमी भाग। राजेश सैनी (मझोला तिराहा) से पानी की टंकी तक का उत्तरी भाग। छन्गों मल से महेन्द्र सैनी (माता मन्दिर) तक का दक्षिणी भाग।	प्रकाश नगर, प्रेमनगर, रामलीला मैदान रोड़, एकतानगर (रेलवे लाईन की तरफ वाला भाग) पुतलीघर रोड़
29	हनुमान नगर	सैकेण्ड एण्ट्री रेलवे गेट से रामलीला मैदान के पास पुलिया का पूर्वी भाग। सुनील कुमार शर्मा के मकान से श्री सत्य साईं होते हुए नन्हू सिंह के मकान होते हुए, ट्रांसफार्मर तक पश्चिमी भाग। रामलीला मैदान से एस.डी.एम. इण्टर कॉलेज होते हुए विकास नगर पुलिया, रामतलैया तिराहा, शिवमन्दिर त्रिमूर्ति मन्दिर, डी.एन.एस. पब्लिक स्कूल होते हुए सुनील कुमार शर्मा के मकान तक उत्तरी भाग। चाऊ की बस्ती में जगराज के प्लॉट के सामने ट्रांसफार्मर से रेलवे सैकेण्ड एण्ट्री गेट तक का दक्षिणी भाग।	हनुमान नगर, रेलवे कॉलोनी, रामतलैया, चाऊ की बस्ती, सूर्यनगर पूर्वी
30	शिवनगर	जयन्तीपुर तिराहा से प्रसादी सैनी के मकान से नाले तक सड़क का पूर्वी भाग। गली नं०-04 से सूफी दवाखाना तक सड़क का पश्चिमी भाग। सूफी दवाखाना से जयन्तीपुर तिराहे तक सड़क का उत्तरी भाग। रेलवे वर्कशाप नाले से ओमकार सरन स्कूल होते हुये गली नं०-04 तक सड़क व नाले का दक्षिणी भाग।	शिवनगर आंशिक, नेता कॉलोनी, जयन्तीपुर पूर्वी, मीना नगर, टीला आबादी
31	जिगर कॉलोनी	डा० खरे से डिप्टीगंज रोड़ पर खादी आश्रम तक का पूर्वी भाग। रामगंगा नदी से जिला परिषद तक का पश्चिमी भाग। जिला परिषद से खादी आश्रम राधाकृष्ण मन्दिर की गली का उत्तरी भाग। डा० खरे से मुख्य मार्ग होते हुए बी० ब्लॉक, सी० ब्लॉक से रामगंगा नदी तक का दक्षिणी भाग।	जिगर कॉलोनी, कोठी दमदमा, बंगलागॉव पश्चिमी व पूर्वी भाग, डिप्टीगंज कुटकुट शाला बंगलागॉव, कार्यालय जिला परिषद, नटबाबा मन्दिर
32	कटरापूरन जाट	शिव स्वीट्स से नारंग बिल्डिंग तक सड़क का पूर्वी भाग। पंजाबी मार्केट से विकास गिरोवर तक सड़क का पश्चिमी भाग।	कटरापूरन जाट, अस्पताल मर्दाना, सराय राजा, सराय काजी, कंजरी सराय, कोतवाली, पटपट सराय,

		नारंग बिल्डिंग से विकास गिरोवर का उत्तरी भाग। गुरहट्टी से कोतवाली तक सड़क का दक्षिणी भाग।	परिहर सराय, सराय कोठीवालान,
33	भदौरा	कर्बला की पुलिया से बरेली रेलवे लाईन तक सम्भल रोड का पूर्वी भाग। नरेश किराना स्टोर से चंदौसी रेलवे लाईन तक गोविन्द नगर ब्लॉक-सी का पश्चिमी भाग एवं पंडित नगला बाईपास रोड पर रेलवे फाटक से पुलिस चौकी पंडित नगला तक सड़क का पश्चिमी भाग। कर्बला की पुलिया से मंदिर होते हुये पुलिस चौकी पंडित नगला तक का उत्तरी भाग। सम्भल रोड पर फ्लाईओवर पुल से नरेश किराना स्टोर एवं धर्मा के मंदिर से चंदौसी रेलवे फाटक तक रेलवे लाईन का दक्षिणी भाग।	भदौरा, दुर्गेशनगर, जैमिनीपुरम, जयनगर, अम्बेडकनगर, गोविन्द नगर ब्लॉक-सी पश्चिमी
34	रामगंगा विहार	बिलारी हाऊस (कांठ रोड) से विजय जैन के मकान होते हुए 24 मी० रोड पर विनीत अग्रवाल से डी०-37 त्यागी विला से सी०एल०गुप्ता आई० हॉस्पिटल होते हुए मोक्षधाम तक का पूर्वी भाग। कांठ रोड से साँई मन्दिर रोड पर एस०के० शर्मा के मकान होते हुए स्व० सियाराम गुप्ता के मकान से 24 मी० रोड वेव तक का पश्चिमी भाग। कांठ रोड साँई मन्दिर रोड से बिलारी हाऊस तक का उत्तरी भाग। मोक्षधाम से वेव तक का रामगंगा नदी का दक्षिणी भाग।	रामगंगा विहार फेज प्रथम एवं द्वितीय, दीनदयाल नगर फेज प्रथम का आंशिक व द्वितीय, वेव ग्रीन, परम्परा कॉलोनी
35	पीरगैब	आलम बिरयानी से गलशहीद तक सड़क का पूर्वी भाग। हाफिज बन्ने की पुलिया से राघव प्रोविजनल स्टोर होते हुए सम्भली गेट तक सड़क का पश्चिमी भाग। गलशहीद चौराहे से हाफिज बन्ने की पुलिया तक सड़क का उत्तरी भाग। सम्भली गेट से आलम बिरयानी तक सड़क का दक्षिणी भाग।	सम्भली गेट, खोखरान, गलशहीद पूर्वी, सराय पुख्ता, तबाकियान, काला प्यादा, पीरगैब का आंशिक भाग
36	गुलाबवाडी	रामपुर रोड का पूर्वी भाग। मकान रामचन्द्र से अम्बे तक सड़क का पश्चिमी भाग। कल्याणपुर रोड का उत्तरी भाग। रामगंगा नदी का दक्षिणी भाग।	गुलाबवाडी, सूरजनगर तक सड़क का उत्तरी भाग

37	मझोला	<p>चौधरी चरण सिंह चौक से मण्डी समिति गेट नं०-1 होते हुए प्रेम गारमेन्ट्स तक का पूर्वी भाग।</p> <p>विजय पंडित के मकान से टीकम सिंह के मकान होते हुए तालाब के पास सरकारी आवास तक का पश्चिमी भाग।</p> <p>तालाब के पास सरकारी आवास से राजकीय आश्रम पद्धति के पास कुमार एडवोकेट से बालाजी स्वीट्स होते हुये चौधरी चरण सिंह चौक तक का उत्तरी भाग।</p> <p>मझोला रोड की डिवाइडर रोड पर प्रेम गारमेन्ट्स से पुतलीघर चौराहा कुन्दनपुर सेक्टर होम होते हुए सुरेन्द्र वर्मा के मकान से सरकारी आवास व नाला होते हुए ढक्का पुलिया से विजय पंडित के मकान तक का दक्षिणी भाग।</p>	<p>मझोला, सरिता नगर, एकत कॉलोनी, रामेश्वर कॉलोनी, प्रीतम नगर, कृष्णा कालोनी, रघुवीर नगर</p>
38	बरवालान	<p>नल वाली मस्जिद से कुर्वर साहब की गली होते हुये रामगंगा तक सड़क का पूर्वी भाग।</p> <p>ऋषिकुल स्कूल से बिजलीघर तक सड़क का पश्चिमी भाग।</p> <p>बिजलीघर से नल वाली मस्जिद चौराहे तक सड़क का उत्तरी भाग।</p> <p>कुर्वर साहब की गली से ऋषिकुल स्कूल रामगंगा का दक्षिणी भाग।</p>	<p>ऋषिकुल, बरवालान उत्तरी, बरवालान दक्षिणी</p>
39	कानून गोयान	<p>काली के मन्दिर से कोयले के डिपो तक सड़क का पूर्वी भाग।</p> <p>जीआईसी से रस्तौगी के मकान तक सड़क का पश्चिमी भाग।</p> <p>कोयले के डिपो से शिवचरण के मकान तक सड़क का उत्तरी भाग।</p> <p>रामगंगा नदी का दक्षिणी भाग।</p>	<p>कानून गोयान, लालबाग दक्षिण, फैजगंज</p>
40	नवाबपुरा	<p>दौलतबाग मुख्य नाले का पूर्वी भाग।</p> <p>डा० फहीम के नर्सिंग होम से शब्बन के मकान तक सड़क का पश्चिमी भाग।</p> <p>दौलतबाग गत्ता फैक्ट्री से थाना नागफनी होते हुए डा० फहीम के नर्सिंग होम तक सड़क का उत्तरी भाग।</p> <p>रामगंगा नदी का दक्षिणी भाग।</p>	<p>नवाबपुरा पश्चिमी एवं पूर्वी, बाग गुलाबराय, बाजार मुक्ति बाग, दौलतबाग का आंशिक भाग</p>
41	असालतपुरा भूडा	<p>पत्थर का चौराहा से अब्दुल सलाम कॉलेज तिराहा सम्भली गेट तक का पूर्वी भाग।</p> <p>बजरिया रास्ते से मस्जिद हरीचुग एवं तिराहा इस्माईल रोड से प्रिन्स रोड होते हुये भूडे का चौराहा से बाल्मीकि आंशिक</p>	<p>असालतपुरा तृतीय, सीधी सराय पूर्वी, असालतपुरा बकरी का हाता, मेंहदी का तिराहा, पक्काबाग, भूड जाटव बस्ती</p>

		बस्ती गलशहीद चौराहा का पश्चिमी भाग। पत्थर का चौराहा से बजरिया रास्ता एवं मस्जिद हरीचुग से लगड़े की पुलिया से तिराहा स्माईल रोड का उत्तरी भाग। तिराहा सम्भली गेट से गलशहीद रोड होते हुए गलशहीद चौराहे तक का दक्षिणी भाग।	
42	बारादरी	जैन मन्दिर से कमिश्नरी चौराहे तक का पूर्वी भाग। नीम की प्याऊ से मनियार मजार एवं कुईर्यो वाली मस्जिद से तख्त वाली मस्जिद का पश्चिमी भाग। जैन मन्दिर चौराहे से नीम की प्याऊ एवं मनियार मजार से कुईर्यो वाली मस्जिद का उत्तरी भाग। कमिश्नरी चौराहे से कलैक्टरी रोड का एवं मुगलई होटल तख्त वाली मस्जिद का दक्षिणी भाग।	बारादरी, दांग, कमल सिनेमा, बनवटा गंज, अफसरशियान गंज, कजलवासान गंज, बाग बहादुरगंज, मुख्य डाकघर, सराय खालसा, नई बस्ती आंशिक
43	सीतापुरी दससराय	सूफी दवाखाना गली नं0-4 होते हुये ओमकार सरन स्कूल तक सड़क का पूर्वी भाग। मछली बाजार से पीर बाजार में सूफी दवाखाना तक सम्भल रोड का पश्चिमी भाग। ओमकार सरन स्कूल से रेलवे वर्कशाप तक नाला का उत्तरी भाग। रेलवे वर्कशाप से मछली बाजार तक रेलवे लाईन का दक्षिणी भाग।	सीतापुरी, दससराय, नजीर की मढैया, मीना नगर
44	पीतल बस्ती	राष्ट्रीय राजमार्ग से बालाजी ट्रैक्टर एजेन्सी रामपुर मिनी बाईपास का पूर्वी भाग। हुकुम सिंह इंटर कालेज से शिव मंदिर सड़क का पश्चिमी भाग। चन्दौसी रेलवे लाईन का उत्तरी भाग। कल्याणपुर रोड (न्यू रोडबेज से हुकुम सिंह इण्टर कालिज) होते हुए कल्याणपुर तिराहे तक का दक्षिणी भाग।	पीतल बस्ती, कमला विहार, बल्देव पुरी, कल्याणपुर
45	सिंहमन हजारी	गुलाबवाडी चुंगी से फारुख जनरल स्टोर तक सड़क का पूर्वी भाग। चौहान की बिल्डिंग से रामगंगा मन्दिर होते हुये रामपुर रोड रामगंगा पुल तक सड़क का पश्चिमी भाग। रामगंगा पुल से गुलाबवाडी चुंगी तक सड़क का उत्तरी भाग। फारुख जनरल स्टोर से अठठासी घण्टा दुर्गा मन्दिर होते हुये चौहान की बिल्डिंग	मुरिलम कालेज की आबादी, हरिजन बस्ती, देहरीघाट, गाड़ीखाना पश्चिम, सिंहमन हजारी, मडढो की आबादी

46	ईदगाह	<p>तक सड़क का दक्षिणी भाग।</p> <p>डा० अब्दुल हई से अतुल सिंघल के मकान होते हुए ईदगाह कब्रिस्तान की दीवार से टाण्डा बस स्टैण्ड तक का पूर्वी भाग।</p> <p>गलशहीद चौराहे से सम्भल चौराहे तक ईदगाह रोड़ का पश्चिमी भाग।</p> <p>सम्भल चौराहे से टाण्डा बस स्टैण्ड तक रामपुर दिल्ली रोड़ का उत्तरी भाग।</p> <p>गलशहीद चौराहे से अबुल हसन हाउस होते हुए तसलीम के मकान तक एवं तसलीम के मकान से भूड़े के चौराहा होते हुए डा० अब्दुल हई के क्लीनिक तक सड़क का दक्षिणी भाग।</p>	<p>ईदगाह की आबादी, गलशहीद दक्षिणी, पक्का बाग आंशिक, बकरी का हाता</p>
47	सागर सराय	<p>ताड़ीखाना चौराहा से कपूर कम्पनी चौराहा तक का पूर्वी भाग।</p> <p>इम्पीरियल तिराहे से बुद्धबाजार पुलिस चौकी तक एवं सुभाष चन्द्र कपड़े वालों की दुकान से गोयल सिंह, अनिल डेरी, कल्लू मल तथा भटनागर मेडिकल होते हुए नीलू (भाग वाली गली) की दुकान तक का पश्चिमी भाग।</p> <p>कपूर कम्पनी चौराहे से इम्पीरियल तिराहे तक का उत्तरी भाग।</p> <p>नीलू की दुकान से टाउनहाल चौराहे होते हुए ताड़ीखाना चौराहा तक का दक्षिणी भाग।</p>	<p>सागर सराय, सिंह भवन, कुमार कुंज, पारकर कालेज, मुसाफिर खाना, इम्पीरियल सिनेमा, अखिलेश सिनेमा, सरोज सिनेमा, हिन्दु कालेज की आबादी, मानपुर</p>
48	उड़पुरा	<p>डिप्टी साहब के अस्पताल से पुलिस चौकी लाजपत नगर होते हुये भूरा चाय वाले तक सड़क का पूर्वी भाग।</p> <p>डा० दिल्ली वालों से डा० मेवाराम होते हुये सदभावना पार्क तक सड़क का पश्चिमी भाग।</p> <p>सदभावना पार्क से डिप्टी साहब के अस्पताल तक सड़क का उत्तरी भाग।</p> <p>भूरा चाय वाले से इमली वाले तिराहे से यज्ञशाला होते हुये डा० दिल्ली वालों के मकान तक सड़क का दक्षिणी भाग।</p>	<p>नई आबादी, उड़पुरा, पीरजादा आंशिक, डिप्टी साहब मन्दिर की आबादी, छत्ता शिवराज सिंह, पचपेडा</p>
49	उहरिया	<p>तहसील स्कूल चौक हाजी स्वीट्स से सलीम पान वाले व विजय खन्ना होते हुये दीवान का बाजार चौराहा तक का पूर्वी भाग।</p> <p>मजार मामू भान्जा से यामीन के मकान तक का पश्चिमी भाग।</p> <p>तहसील स्कूल चौक हाजी स्वीट्स से यामीन के मकान तक का उत्तरी भाग।</p>	<p>उहरिया महल सराय, बेलदरान, काठ दरवाजा, कोना मुगलपुरा, तबेला आंशिक, काजीटोला, मोतीबाग</p>

		दीवान का बाजार चौराहा से रघुनाथ हलवाई होते हुये मजार मामू भान्जा तक सड़क का दक्षिणी भाग।	
50	दौलत बाग	गाँधी आश्रम से डिप्टीगंज चौराहे तक पूर्वी भाग। झब्बू का नाला पुलिया से थाना नागफनी तक पश्चिमी भाग। डिप्टीगंज चौराहे से झब्बू का नाला पुलिया तक उत्तरी भाग। थाना नागफनी से अम्बिका प्रसाद इण्टर कॉलेज, गोल कोठी से गाँधी आश्रम तक दक्षिणी भाग।	दौलत बाग, अम्बिका प्रसाद इण्टर कॉलेज, डिप्टीगंज, गला काटी मस्जिद, गोल कोठी, झब्बू का नाला
51	रहमत नगर	असलम सकलैनी क्लथ स्टोर से कर्बला की पुलिया तक सम्भल रोड का पूर्वी भाग। मेफेयर कालेज से पुलिस चौकी पंडित नगला तक बाईपास रोड का पश्चिमी भाग। असलम क्लथ स्टोर से मुस्लिम कालेज होते हुए वाईपास रोड पर करुला नाले की पुलिया तक का उत्तरी भाग। कर्बला की पुलिया से रहमतनगर भदौरा मार्ग पर मंदिर तक का दक्षिणी भाग।	रहमत नगर, विकास समिति, दुर्गेश नगर दक्षिणी, संजय नगर
52	जाहिदनगर	कोहिनूर तिराहे से मौ० यूसुफ दूध डेरी तक सम्भल रोड का पूर्वी भाग। पंडित नगला मोड़ से करुला नाले की पुलिया मेफेयर कालेज तक पंडित नगला बाईपास रोड का पश्चिमी भाग। कोहिनूर तिराहे से पंडित नगला मोड़ तक बाईपास रोड का उत्तरी भाग। मौ० यूसुफ दूध डेरी से मुस्लिम गर्ल्स कालेज होते हुए नाले की पुलिया से बाईपास रोड पर करुला नाले की पुलिया तक गली नं०-04 का दक्षिणी भाग।	जाहिदनगर, रहमतनगर का दक्षिणी भाग
53	जयन्तीपुर	कृष्णा पब्लिक स्कूल होते हुये श्री सत्य साई से नन्नू सिंह के मकान हेते हुए जगराज सिंह के मकान (प्लॉट) तक का पूर्वी भाग। रेलवे नाले से जयन्तीपुर तिराहा होते हुये मुस्ताक के मकान से रुबी के मकान तक का पश्चिमी भाग। रुबी के मकान से राजवीर सैनी मकान तक का उत्तरी भाग। जगराज सिंह के मकान से रेलवे नाला होते हुए जयन्तीपुर तिराहा को जाने वाली रोड के सामने तक का दक्षिणी भाग।	जयन्तीपुर मानपुर नरायनपुर, कचोधन आंशिक, नई आबादी (बगिया)

54	चौमुखापुल	टाऊनहाल चौक से टाऊनहाल तिराहा एवं वी० मार्ट तिराहे से रेती स्ट्रीट होते हुए मुगल एजेन्सी तक का पूर्वी भाग। बेलदरान से गुजराती मौहल्ला होते हुए पानदरीबा चौराहा होते हुए ताबिरियान तक पश्चिमी भाग। ताबिरियान से सम्भली गेट से असालतपुरा चौक कटरा होते हुए टाऊनहान चौराहा तक का उत्तरी भाग। मुगल एजेन्सी से चू चू वाला मन्दिर, आर्य समाज मन्दिर, मोती साउण्ड एस. कुमार चौराहा, बेलदारान तक का दक्षिणी भाग।	मण्डीबांस, साहू मौहल्ला, शाही मस्जिद, मियां साहब की गली, गणेश मौहल्ला, जीलाल मौहल्ला, नगर निगम, अस्पताल जनाना, चौमुखापुल, पुरानी तहसील, अताई, गुजराती बल्लम मौहल्ला, रेती स्ट्रीट एवं डहरिया का आंशिक भाग, अमरोहा गेट, मही मौहल्ला, राजो गली, जाटोगली
55	लालबाग	दुर्गेश मिठाई की दुकान से रफीक के मकान तक सड़क का पूर्वी भाग। काली मन्दिर से मवेशी अस्पताल (चूना का भट्टा) तक सड़क का पश्चिमी भाग। मवेशी अस्पताल (चूना का भट्टा) से दुर्गेश मिठाई की दुकान तक सड़क का उत्तरी भाग। रामगंगा नदी का दक्षिणी भाग।	नबाबपुरा पूर्वी, लालबाग उत्तरी, कहारों के मन्दिर का पूर्वी भाग
56	कटरा वंशीधर	थाना नागफनी चौराहे से झारखण्डी मन्दिर होते हुए सुज्जन खों के मकान तक का पूर्वी भाग। मामा भान्जे की ज्यारत से डा० सुलेमान कहारो का मन्दिर का पश्चिमी भाग। थाना नागफनी चौराहे से चौरासी घण्टा मन्दिर होते हुए दीवान का बाजार चौराहा एवं मामा भान्जे की ज्यारत तक का उत्तरी भाग। कहारों के मन्दिर से पंचायती मन्दिर के पास से सज्जन खों के मकान तक दक्षिणी भाग।	कटरा वंशीधर, दीवान का बाजार, कूचा शेख बचई, काहरान, शुक्लान, बाबरायन मदरसा नईमियां, शुक्ला का कुआ, घोसियान
57	गुईया बाग	हाफिज बन्ने की पुलिया से किंग मेडिकल हाल तक प्रिंस रोड का पूर्वी भाग। मस्जिद अब्बासियों से मूर्ति घी वाले की दुकान तक सड़क का पश्चिमी भाग। किंग मेडिकल हाल से साबिर हुसैन की दुकान होते हुए मकबरा मूर्ति घी वालों की दुकान तक सड़क का उत्तरी भाग। हाफिज बन्ने की पुलिया से अब्बासियों वाली मस्जिद तक सड़क का दक्षिणी भाग।	नई आबादी, मकबरा प्रथम, मकबरा उत्तरी, दरगाह नई आबादी, गुईयाबाग, कटार शहीद आंशिक
58	मकबरा	गुईया बाग चौराहा से राम की दुकान होते हुए गौस पाक चौराहे तक सड़क का पूर्वी भाग। घोबियो वाली मस्जिद से दर्जी मौहल्ला	मकबरा 1 एवं 2 पीरजादा 1, मकबरा सब्जीमण्डी, घोबियो वाला फाटक, दरगाह, रोजे वाली ज्यारत के सामने की

		होते हुए डा0 दिल्ली वालो के मकान तक सड़क का पश्चिमी भाग। डा0 दिल्ली वालो से न्यू चिल्ड्रन होम एकेडमी होते हुए गुईयाबाग चौराहा तक सड़क का उत्तरी भाग। गौस पाक चौराहे से घोबियो वाली मस्जिद तक सड़क का दक्षिणी भाग।	आबादी
59	असालतपुरा	शमशाद के मकान से मौहम्मद रफीक, अली सैन, राजीव गोयल, अयान गारमेन्ट्स से सीमा रस्तौगी से कोठीवाल नगर पुलिस चौकी होते हुए क्लीम के मकान तक सड़क का पूर्वी भाग। असालतपुरा चौराहे से हाजी रहमतुल्ला के मकान से होते हुए लगड़े की पुलिया तक एवं लगड़े की पुलिया से अमतुल स्कूल तिराहे तक सड़क का पश्चिमी भाग। अमतुल स्कूल से एमको तिराहा होते हुये मॉर्डन टिम्बर एवं प्लार्डवुड स्टोर से क्लीम के मकान तक सड़क का उत्तरी भाग। शमशाद के मकान से असालतपुरा चौराहे तक सड़क का दक्षिणी भाग।	असालतपुरा-प्रथम, असालतपुरा-चतुर्थ, मानपुर आशिक, कोठीवाल नगर उत्तरी
60	गाँधीनगर	इम्पीरियल तिराहे से स्टेट बैंक शाखा तक सड़क का पूर्वी भाग। टाण्डा बस स्टैण्ड से कब्रिस्तान व ईदगाह मैदान के पीछे होते हुये सिंघल साहब के मकान से डा0 अब्दुल हई तक सड़क का पश्चिमी भाग। इम्पीरियल तिराहे से टाण्डा बस स्टैण्ड तक सड़क का उत्तरी भाग। स्टेट बैंक शाखा से असालतपुरा पुलिस चौकी होते हुये गली नं0-07 से एमको तिराहा होते हुये डा0 अब्दुल हई तक सड़क का दक्षिणी भाग।	गाँधीनगर, बसरस्टैण्ड से मालगोदाम, मिगलानी सिनेमा, जवाहरनगर, गोयलनगर, कोठीवालनगर, खुशहालनगर, मालवीयनगर, कुवंर सिनेमा
61	कटार शहीद	नईम पान की दुकान से किंग मेडिकल तक प्रिंस रोड का पूर्वी भाग। ताहिर के मकान से खुर्शीद के मकान से होते हुये महक स्वीट्स तक सड़क का पश्चिमी भाग। नईम की दुकान से ताहिर के मकान तक पीरजादा रोड का उत्तरी भाग। किंग मेडिकल हाल से इमरान इलैक्ट्रीकल होते हुये महक स्वीट्स तक सड़क का दक्षिणी भाग।	हयातनगर, पीरजादा उत्तरी, कटार शहीद
62	मुफ्तीटोला	अब्बन खां के मकान से दरीबापान चौराहे तक सड़क का पूर्वी भाग।	मुफ्तीटोला, तबेला, तम्बोली, रफतपुरा

		<p>मामू भान्जे के चौराहे से रफतपुरा चौराहा व समीम चौराहे से संजय की दुकान का पश्चिमी भाग</p> <p>दरीबापान चौराहे से रफतपुरा चौराहा व संजय की दुकान का उत्तरी भाग।</p> <p>अब्बन खॉ के मकान तबेला से मामू भान्जे की ज्यारत तक सड़क का दक्षिणी भाग।</p>	
63	जामा मस्जिद	<p>अब्दुल रहीम से मौलाना मस्जिद तक सड़क का पूर्वी भाग।</p> <p>हमसफर हॉल से जामा मस्जिद पार्क का पश्चिमी भाग।</p> <p>जीआईसी चौराहे से हमसफर हॉल तक का उत्तरी भाग।</p> <p>रामगंगा नदी (किले वाली मस्जिद से जामा मस्जिद पार्क) तक का दक्षिणी भाग।</p>	राजकीय इन्टर कॉलेज, कानूनगोयान दक्षिणी, जामा मस्जिद, वारसीनगर, किले वाली मस्जिद
64	किसरौल	<p>हाजी नासिर से इरफान भाई की दुकान व डिप्टीगंज चौराहे से कल्लन शाह कब्रिस्तान का पूर्वी भाग।</p> <p>कांठ की पुलिया मार्ग से हाजी मकसूद के मकान तक का पश्चिमी भाग।</p> <p>कल्लन शाह कब्रिस्तान से बारादरी चौराहे से हाजी नासिर तक एवं इकराम भाई की दुकान से हाजी मकसूद के मकान तक का उत्तरी भाग।</p> <p>डिप्टीगंज चौराहे से झब्बू का नाला चौराहा होते हुए कांठ की पुलिया मार्ग तक का दक्षिणी भाग।</p>	सराय हुसैनी बेगम, ख्वाजानगरी, दीवानखाना, किसरौल, तकिया मस्जिद बुद्धाशाह की आबादी, झब्बू का नाला, वारसी रोड, किसरौल, नई बस्ती आशिक
65	लाकडीवालान	<p>शमीम चौराहे से सुल्तान साहब की मजार होते हुए डा0 रस्तौगी तक सड़क का पूर्वी भाग।</p> <p>हाफिज बन्ने की पुलिया से जामा मस्जिद चौराहे तक सड़क का पश्चिमी भाग।</p> <p>डा0 रस्तौगी के मकान से हाफिज बन्ने की पुलिया तक सड़क का उत्तरी भाग।</p> <p>जामा मस्जिद चौराहे से शमीम चौराहे तक सड़क का दक्षिणी भाग।</p>	लाकडीवालान, मुगलपुरा प्रथम, शौकतबाग, काजी मुस्रत का फाटक, घेर सैयद खॉ
66	मुगलपुरा	<p>जामा मस्जिद पार्क से हमसफर हॉल से जामा मस्जिद चौराहा एवं थाना मुगलपुरा तक का पूर्वी भाग।</p> <p>नल वाली मस्जिद से अफताब चौक से हमजा मस्जिद (चामुण्डा गली) तक का पश्चिमी भाग।</p> <p>हाफिज बन्ने पुलिया से टाईल्स वाली मस्जिद के सामने से गौस पाक चौराहे से नल वाली मस्जिद का उत्तरी भाग।</p>	सक्का प्रथम, सक्का द्वितीय, मुगलपुरा 2, वरवालान कूडाघर, हमजा मस्जिद

		हमजा मस्जिद से जामा मस्जिद पार्क, हमसफर हॉल होते हुए जामा मस्जिद चौराहे तक (रामगंगा नदी) का दक्षिणी भाग।	
67	तम्बाकू बालान	हाजी शरीफ बिल्डिंग से मकखन शाह की ज्यारत, महमूद बिल्डिंग व कांठ की पुलिया होते हुये चौमुखापुल तक का पूर्वी भाग। अशरफी हाऊस से रामकुमार बिल्डिंग तक सड़क का पश्चिमी भाग। रामकुमार बिल्डिंग से बाबूराम हलवाई तक सड़क का उत्तरी भाग। हाजी शरीफ बिल्डिंग से नईमियाँ मस्जिद व एस. कुमार चौराहा होते हुए उहरिया तिराहे तक का दक्षिणी भाग।	मछलीबाजार, रेती मौहल्ला, गुलाल गली, दिनदारपुरा, लोहागढ़, ठठेश, कूचा शीतलदास, कांठ की पुलिया, अण्डेवालान
68	बाडा शाह सफा	नीम की प्याऊ वाली सड़क का पूर्वी भाग। चौमुखापुल से फीलखाना कूड़ाघर तक सड़क का पश्चिमी भाग। नीम की प्याऊ से चौमुखापुल के चौराहे तक व नई बस्ती कोटला चौक का उत्तरी भाग। नीम की प्याऊ से कूड़ाघर तक सड़क का दक्षिणी भाग।	बाडा शाहसफा, सराय गुलजारीमल, लालमस्जिद, सराय शेख महमूद, नई बस्ती, कोटला चौक
69	आजाद नगर	लियाकत टैन्ट की दुकान से खालिद के मकान तक करुला नाले तक कचोधन रोड का पूर्वी भाग। आरिफ भाई की मार्केट से इस्लामनगर की पुलिया तक सम्भल रोड का पश्चिमी भाग। खालिद के मकान से इस्लामनगर की पुलिया तक करुले नाले का उत्तरी भाग। आरिफ भाई की मार्केट से कचोधन मोड़ पर लियाकत के मकान तक सड़क का दक्षिणी भाग।	मियां कालोनी, मंसूरी कालोनी, पीर का बाजार, आबिदनगर टीला, कचोधन
70	मुकर्रबपुर	शाहिद के मकान से झम्न नेता के मकान तक सड़क का पूर्वी भाग। जब्बार के मकान से रामगंगा नदी तक का पश्चिमी भाग। झम्न नेता के मकान से जब्बार के मकान तक सड़क का उत्तरी भाग। रामगंगा नदी का दक्षिणी भाग।	मजार शाहबुलाकी साहब की आबादी, मुकर्रबपुर, जिगर कॉलोनी का आंशिक भाग

(शैलेन्द्र कुमार सिंह)
विशेष सचिव